

# 23位主播加起来超2吨,凭胖赚钱

## 大码主播成众人追捧的明星,还掀起了大码时装新潮流

本报记者 朱银玲

有这么一群人,体重150斤~200斤,拥有水桶腰、小粗腿,还有轻轻一碰就会抖三抖的麒麟臂,却自信骄傲,一路逆袭,成为众人追捧的明星。她们就是大码主播,正在淘宝等平台,掀起一股新的潮流——为胖姑娘们带来时尚的大码时装。而在她们的背后,已经形成了一个大码生态圈。

1993年出生的楠楠,身高172厘米,体重185斤,江湖人称“大码打底裤女王”。因为腿部胖得健康有型,淘宝上的大码打底裤大部分都是楠楠拍摄的。从义乌的大码袜子平面模特到如今的大码主播,楠楠已经在“胖模”的行业混迹了5年。

过去拍平面,粉丝不能真正了解到楠楠的个性,“做直播了以后,他们会因为我的个性魅力而被吸引,有更多人喜欢我。”她一周要做6天直播,一次6小时,从每天下午4点,播到晚上10点。对于粉丝来说,楠楠给她们带去自信。

如今,大码女装已成为淘宝上一大类目。李想的淘宝店目前已经有两个皇冠,而她真正开始做大码女装,不过两年。2016年,李想的大码女装店实体店面临经营困境,恰好妹妹学的是电子商务,就决定开一家大码女装淘宝店。设计、打板、生产、销售、售后,都由李想她们自己完成。她家的衣服,适合150斤以上的胖姑娘,最小是XXL,最大有5个X。2018年,李想的淘宝店铺销售近亿元。

而除了开淘宝店,做平面模特、做主播,也成了胖姑娘们新的人生方向。大码生态合伙人南岛大叔告诉记者,目前,他的店铺南岛风有8个主播,每个人每月到手至少有七八



大码主播正在展示大码服装。

千元。其中不少主播积累经验后自己创业,或被网红孵化公司挖掘,成为网红。

显然,越来越多的人在看好这一消费市场。“2018年9月,我们开始决定做这个项目,10月正式签约第一个主播以来,目前有淘宝主播近30个;还有一块业务是网红孵化。”大码文创直播基地负责人介绍,他们于2018年双11第一次上线直播,主播有43万粉丝。公司为她设计了8个款式的产品,仅双11当天就成交了32万元。大码文创目前已经孵化了23位不同风格的主播,加起来可能有2吨重。

为什么从直播入手?据了解,目前淘宝上大码女装的商家,90%都在做直播。商家可以通过直播的形式,让消费者直观地看到上身效果,并通过直播让粉丝快速成交。

确实,如今以大码女装为代表的淘宝特色市场正在兴起,一条从专业大码模特,大码主播孵化,网红大码店主孵化,再到专业厂商的商业链已经形成。以大码女装为代表的百亿特色市场正在淘宝诞生。其中以杭州,广州等地区的大码生态链最为完善。



## 憧憬政策红包 汽车家电股集体大涨

本报讯 国家发改委负责人表示,今年将制定出台促进汽车、家电等热点产品消费的措施,这则消息昨天在A股市场掀起一股旋风:出于对政策的憧憬,各路资金追捧沉寂了很久的家电股和汽车股。其中,力帆股份、长城汽车、众泰汽车、金杯汽车等个股涨停。美的集团、青岛海尔和上汽集团也一度大涨7%以上。在众多消费蓝筹大涨的推动下,大盘昨天一度大涨近50点,并冲击30日线,收市涨17.89点,两市成交量放大至3700亿元左右。数据显示,昨天消费蓝筹的大涨,北上资金贡献了相当数量的“子弹”。昨天北上资金净流入70亿元,是近一个多月来流入金额最大的一天。

“今天的消息面给了汽车、家电这两大消费行业新的想像空间。”私募程先生表示。2018年汽车消费和家电行业的消费数据都出现下滑,之前格力电器、美的集团、青岛海尔和上汽集团等消费蓝筹股价在连续调整之后,依然低迷,就是因为机构投资者对这些公司的业绩预期较为悲观。

不少券商行业分析师都认为,释放的新政信号,汽车和家电下乡有望重启。民生证券徐凌云表示,目前汽车板块估值处于历史低位,如果出台政策刺激消费,汽车行业将迎来拐点。

本报记者 刘芃信

# 杭州人的年货都可以在这个展会上备齐全了

## 全场6-9折 农行掌银APP支付单笔满50元额外再减25元

春节的脚步越来越近,一年一度的优质农产品迎新春大联展也即将启动。今年,由杭州市人民政府农业和农村工作办公室主办、主题为“乡村振兴,让杭州更美好”的2019年杭州市·都市圈优质农产品迎新春大联展即将在1月12日至1月16日于杭州和平国际会展中心举行。届时,参展的35家企业将联合开展现场打折活动,市民凭门票即可享受6-9折不等折扣;更有农行杭州分行助力,在指定30家商户购买年货使用农行掌银支付满50元立减25元,还可享受1分钱智慧支付领价值10元伴手礼等新春特惠,一扫逛展的疲惫感。

### 采购参展年货享6-9折优惠

西湖的龙井、江干的红掌、萧山的萝卜干、余杭的生态甲鱼、富阳的猕猴桃、临安的山核桃、桐庐的蜂产品、建德的草莓、淳安的千岛湖品牌农产品馆……在本届迎新春大联展上,这些优质农产品全都可以看到。

据悉,除了杭州市本地企业参展外,今年展会将继续邀请杭州都市经济圈、台湾南投县、新疆阿克苏市、湖北恩施州、贵州黔东南州、吉林长春、对口帮扶的衢州市衢江区等地的特色农产品参展。这意味着,除了粮油、果蔬、水产、海鲜等传统商品外,来自新疆的干果、坚果、羊肉和吉

林的人参、鹿茸、猴菇等特色农产品都可以恣意买买买。

“参展企业多、参展品丰富、产品质量好”,今年的迎新春大联展将一如既往地保持这一优良特质。据展会相关负责工作人员介绍,今年特设了国外展区,由阿根廷、巴西、智利、马来西亚、乌克兰、日本、柬埔寨、老挝等国家有关企业展示展销当地名特优农产品。此外,除了省内舟山等地的海鲜、金华等地的绿色有机农产品外,省外还增加了安徽黄山市等地的优质年货。

“想买的年货实在太多,大包小包的拎不动”,这几乎成了逛展人每年这个时候的“甜蜜负担”。本届新春大联展,完美地解决了这一问题。今年展会设置安厨展区,开展线下体验、线上销售。有看中的农产品,市民可以直接进入线上商城购买,享受送货上门服务。

### 单笔交易满50元额外立减25元

杭州迎新春大联展已经走过了20个年头,与以往很大不同,今年逛展的朋友刚一走进会场,就有礼物相赠。

即日起至1月12日,农行掌银客户打开农行掌银APP,进入“生活缴费(定位杭州)”-“更多”-“其他”-“其他”,搜索框输入“伴手礼”,支付1分钱即可获得伴手礼电子券1张,包含精美礼品1份+门票1张,限领5000张。凭门票可享受展会商户打折优惠。

大联展期间,只要到和平会展中心农行杭州分行外场服务点或农行物资城支行使用掌银扫码支付1分钱,凭伴手礼电子券就可以领取精美伴手礼1份+会展门票1张。此外,在农行服务点还可现场体验智能售货机品尝土特产、享香醇咖啡、打印精美照片,新鲜的逛展体验立刻扫除你的疲惫感。

为了市民朋友们购置年货时享有最大的优惠,提升逛展的满足感,农业银行杭州分行推出的特惠活动远不止于此。农行相关负责人告诉笔者,除了现场商家们推出的联合打折活动外,在指定30家商户采购年货时,客户选择用农行掌银扫码支付(扫商户收银处摆放的农行二维码),单笔满50元立减25元,一位客户限享一次优惠,25元封顶,每天限前800名,合计共4000名。

手机没有装载农行掌银APP也没关系,可以先到www.abchina.com或手机应用市场下载并自助注册,农行掌银APP支持工农中建交邮六大行银行卡自助注册,不仅限于拥有农行卡客户。可以先行安装并参照前面伴手礼领取方式,先抢伴手礼哦。或是逛展当天,携带身份证和银行卡来大联展农行杭州分行服务点,就会有工作人员帮忙下载搞定。

本报通讯员 余菁菁 钱冰冰